
Η υλοποίηση του σχεδίου βασίζεται σε ευρέως αποδεκτές μεθόδους υλοποίησης έργων
και ανάπτυξης λογισμικού που βασίζονται σε:

Ανάλυση αναγκών των χρηστών και της ομάδας στόχου

Ανάπτυξη μεθοδολογικού εκπαιδευτικού πλαισίου ανάπτυξης δεξιοτήτων
σχεδιαστικής σκέψης, επιχειρηματικής σκέψης, και καινοτομίας

Τεχνική υλοποίηση ψηφιακής πλατφόρμας που διευκολύνει τη σχεδιαστική σκέψη,
που συμπεριλαμβάνει σχεδιασμό και ανάπτυξη του λογισμικού της πλατφόρμας,
σχεδιασμό δραστηριοτήτων, και υποστηρικτικό περιεχόμενο 

Αξιολόγηση του μεθοδολογικού πλαισίου και τεχνικής υλοποίησης με στόχο την
σύγκλιση των αποτελεσμάτων του ερευνητικού σχεδίου με τις ανάγκες της ομάδας
στόχου σε σχέση με την ανάπτυξη δεξιοτήτων σχεδιαστικής σκέψης

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του έργου http://edea-project.gr/

Μπορείτε επίσης να κατεβάσετε και να διαβάσετε την Τεχνική έκθεση για το
Μεθοδολογικό πλαίσιο σχεδιαστικής σκέψης εδώ
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Η δραστηριότητα βασίζεται στη δημιουργία ενός χάρτη ενδιαφερόντων, ανασκόπηση σχετικών
δραστηριοτήτων έρευνας και ανάπτυξης, ανάλυση αναγκών των χρηστών, και μεθοδολογικό
σχεδιασμό που αποτελεί τη βάση για την ανάπτυξη των ψηφιακών υπηρεσιών του έργου.

Περιγράφει τις ενδιαφερόμενες ή εμπλεκόμενες ομάδες χρηστών που θα ωφεληθούν από τα
αποτελέσματα της υλοποίησης καθώς και τις ανάγκες τους, που καταγράφηκαν μέσω
βιβλιογραφικής έρευνας και έρευνας βασισμένης σε ερωτηματολόγια. 

Περιγράφει την υπάρχουσα κατάσταση σε διαδικασίες καινοτομίας, αναλύοντας τρέχουσες
τάσεις της σχεδιαστικής σκέψης. 

Αναλύει επίσης υπάρχουσες ψηφιακές λύσεις που συμβάλλουν στην αποτελεσματική
συνεργασία με στόχο την καινοτομία. 

Και τέλος παρουσιάζει την προτεινόμενη ψηφιακή μεθοδολογική μαθησιακή παρέμβαση
eDea που βασίζεται στη σχεδιαστική σκέψη. 
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Στην τεχνική έκθεση έγινε επίσης ανάλυση της υπάρχουσας κατάστασης όσον αφορά διαδικασίες
ανάπτυξης δεξιοτήτων σχεδιαστικής σκέψης στα πλαίσια επίσημων ή ανεπίσημων διαδικασιών
μάθησης. Αναλύθηκαν:

Μεθοδολογία σχεδιαστικής σκέψης 
της IDEO®

Μεθοδολογία σχεδιαστικής σκέψης 
του πανεπιστήμιου Stanford 

Μεθοδολογία διπλού διαμαντιού 
του Βρετανικού Design Council

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

Εργαλειοθήκη συλλογικής δράσης 
(Collective Action Toolkit CAT) 

     της frog design®. 


